
Formato: CSV e JSON

1.1. Resultado

Campo Tipo Escopo Descrição

(item do questionário)
txestado texto Não consta no quest
txrodovia texto 8.01 / 8.02
vlkm texto 8.05
txlocalpesquisa texto 8.04
vlkminicial real Não consta no quest
vlkmfinal real Não consta no quest
txtrecho texto 8.03
cdcondicaopavimento inteiro 1.01
cdcondicaopavimentochuva inteiro 1.02
cddesnivelacostamento inteiro 1.03
cddesnivelpontes inteiro 1.04
cdsinalizacaoprecisao inteiro 1.05
cdpinturapavimento inteiro 1.06
cdvisibilidade inteiro 1.07
cdidentificacaosau inteiro 1.08
cdvelocidaderodovia inteiro 1.09
cdfacilidadeultrapassagem inteiro 1.10
cdfluidezacessoscruzament inteiro 1.11
cdlarguraacostamento inteiro 1.12
cdsegurancaencostas inteiro 1.13
cdcondicaoprotecaopontes inteiro 1.14
cdcondicaoprotecaopista inteiro 1.15
cdacessocruzamentos inteiro 1.16
cdutilidademensagenspaine inteiro 1.17

Nome da Base de Dados: Pesquisa de Satisfação dos Usuários – 2017/2018
Nome do recurso: Rodovias Federais Concedidas
Descrição do recurso: Arquivo com dados da pesquisa de satisfação dos usuários nas rodovias federais concedidas.

Ótimo: 1
Bom:2

Regular:3
Ruim: 4

Péssimo:5
Não se aplica/ Não respondeu: 0



cdlimpezapista inteiro 1.18
cdlimpezalaterais inteiro 1.19
cdcondicaovegetacao inteiro 1.20
cdpedagiovalor inteiro 1.21
cdpedagiopagamento inteiro 1.22
flservicomelhor inteiro Sim: 1 / Não: 0 1.23
flpista inteiro 2.01
flsinalizacao inteiro 2.02

flfluidez inteiro
O atributo é importante: 1

O atributo não é importante: 0
2.03

flseguranca inteiro
O atributo é importante: 1

O atributo não é importante: 0
2.04

flservicos inteiro 2.05
fllimpeza inteiro 2.06
flpedagio inteiro 2.07
fltrechoemobra inteiro Sim: 1 / Não: 0 3.01

cdquantidadeobras inteiro 3.02

cdsinalizacaoobras inteiro 3.03

cdimpactoviagem inteiro 3.04

flusouSAU inteiro 4.01

cdfacilidadeSAU inteiro 4.02

cdqualidadeSAU inteiro 4.03

flsocorro inteiro Usou: 1   / Não usou: 0 4.04

cdeficienciasocorro inteiro

Ótimo: 1
Bom:2

Regular:3
Ruim: 4

Péssimo:5
Não se aplica/ Não respondeu: 0

4.05

flconheceANTT inteiro Conhece: 1   / Não conhece: 0 5.01

Ótimo: 1
Bom:2

Regular:3
Ruim: 4

Péssimo:5
Não se aplica/ Não respondeu: 0



flconstrucaorodovias inteiro
flpoliciamentorodovias inteiro Citou a função: 1 / Não citou a função: 0
flfiscalizacaoconcessionaria inteiro Citou a função: 1 / Não citou a função: 0
flmanutencaorodovia inteiro
floutras inteiro
fldesconhece inteiro

cdavaliaANTT inteiro

Ótimo: 1
Bom:2

Regular:3
Ruim: 4

Péssimo:5
Não se aplica/ Não respondeu: 0

5.03

txsexo texto 6.01
vlidade real Valor maior que 16 6.02

cdinstrucao inteiro

Analfabeto: 1
Fundamental incompleto :2

Fundamental: 3
Médio Incompleto :4

Médio: 5
Superior Incompleto: 6

Superior: 7
Não sabe/não respondeu: 0

6.03

cdrendafamiliar inteiro

até R$ 937: 1
de R$ 937 a R$ 1.874: 2

de R$ 1.874 a R$ 2.811: 3
de R$ 2.811 a R$ 3.748: 4
de R$ 3.748 a R$ 9.370: 5

de R$ 9.370 a R$ 18.740: 6
mais de R$ 18.740: 7

Não sabe/não respondeu: 0

6.04

5.02



cdmotivoviagem inteiro

Trabalho/negócios: 1
Estudo: 2
Saúde: 3

Visita a amigos/parentes: 4
Lazer/turismo: 5

Compras: 6
Outros: 7

Não sabe/não respondeu: 0

6.05

cdfrequenciaviagem inteiro

Eventual: 1
Diária: 2

Semanal: 3
Quinzenal: 4

Mensal: 5
Trimestral: 6
Semestral: 7

Anual: 8
Não sabe/não respondeu: 0

6.06

txturnoviagem texto 6.07
txveiculo texto 6.08
cdcondicaoclimatica texto 8.08
txtipotransporte texto Não consta no quest


